Доступная среда
В  рамках  реализации программы «Доступная среда» в школе проводится работа по созданию специальных условий. Особое внимание в данной программе уделяется детям-инвалидам.

Учебные кабинеты, библиотека, спортивные залы и стадион школы приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Доступ в здания школы инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется с помощью переносного пандуса.

Школа оборудована вспомогательными средствами: широкие дверные проемы при входе в школу, в актовый и спортивные залы, столовую, медицинский блок, двухуровневые поручни по коридору первого этажа.  

Все кабинеты школы имеют доступ к информационным системам, официальный сайт имеет версию для слабовидящих.

В кабинетах узких специалистов имеется в наличии специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
 - сведения о специально оборудованных учебных кабинетах и помещениях для практических занятий:
В школе оборудовано 13 учебных кабинетов: кабинеты для обучающихся (вариант 2), кабинеты педагога-психолога, учителя-логопеда, дефектолога, дидактическая комната, сенсорная комната, кабинет для занятий песочной терапией, кабинет для индивидуальной работы, кабинет коррекции. Имеются помещения для проведения практических занятий: кабинет социально-бытовой ориентировки, домоводства, кабинет ручного труда.

 - библиотека на 10 посадочных мест оснащена компьютером с доступом в сеть Интернет, имеет защищенный канал, принтер, телевизор. В достаточном объеме имеется учебная и художественная литература, печатные издания согласно возраста детей.  

- для организации спортивной и оздоровительной работы имеются спортивный зал, зал для подвижных игр, кабинет для организации адаптивной и лечебной физкультуры.  
- средства обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья имеются в достаточном количестве. Информация в разделе Материально- техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса.
- при входе в учреждение установлен переносной пандус, дверные проемы входной группы расширены.

- питание организовано: двухразовое горячее с предоставлением полдника для детей, находящихся в группе продленного дня. При организации питания детей в столовой соблюдаются требования, установленные санитарными правилами. Помещение столовой для принятия пищи рассчитано на 200 посадочных мест, оборудовано  при входе раковинами для мытья рук, оснащено мебелью – столы, табуреты. Питание организовано в соответствии с графиком приема пищи, утвержденного директором школы.

Перечень   помещений  пищеблока с указанием площади (кв.м.):

1. Обеденный  зал  - 355.7
2. Горячий цех        - 84.8

3. Моечная              - 25,5

4. Холодный  цех    - 11,0

5. Кондитерский  цех - 16,0

6. Хлебный  цех       - 11,9

7. Склад для  хранения  посуды - 12,8

8. Мясной  цех         - 16.7

9. Овощной  цех       - 16,2

10. Кабинет                - 13,8

11. Суточный  цех     - 10,2

12. Овощной  склад   - 7.15

13. Раздевалка           -  2,3

14. Тамбур                 - 2,3

15. Склад  для  сыпучих продуктов -  9,5

16. Склад  для  консервации            - 4,3

17. Санитарный узел                        - 4,3

18. Склад  для мясорыбной  продукции - 13,0


Помещения для приготовления пищи оборудованы холодильным и технологическим оборудованием; электрическими 6-ти конфорочными плитами – 2 шт.; жарочным шкафом в горячем цехе и кондитерском цехе,  посудомоечной машиной в моечном цехе, овощечисткой, протирочной машиной, электрической мясорубкой, электрокотлом, электрокипятильником, электросковородой, мармитом, двух, трех -секционными мойками; посудой (столовой, кухонной), разделочным инвентарем (досками, ножами); рабочими столами для разделки пищевых продуктов и приготовления блюд; полками и шкафами для раздельного хранения столовой, кухонной посуды, разделочного инвентаря и пищевых продуктов. Во всех цехах пищеблока установлены раковины для мытья рук, водонагреватели для аварийного отключения горячей воды. 


Питание детей организовано в помещении для приема пищи, количество

 посадочных мест обеспечивает одновременный прием пищи всеми детьми. 

Питание детей организовано в соответствии с примерным меню, рассчитанным 

на 2 недели, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых

 веществах для детей всех возрастных групп.


Питьевой режим организован с использованием питьевой воды

 комнатной температуры, бутилированной воды. Используются установки с

 дозированным механическим розливом питьевой воды. Кулеры для воды не

 используются. Производится замена емкости по мере необходимости. В школе- интернате обеспечен свободный доступ детей к питьевой воде. 
- специальные условия охраны здоровья

Помещения медицинского назначения оборудованы в соответствии с требованиями, установленными санитарными правилами. ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа – интернат № 1 г. Ангарска» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности. В составе медицинского блока имеются следующие помещения: кабинет-врача, кабинет медицинской сестры (смотровой), прививочный и процедурные кабинеты, буфетная, 4 палаты на две инфекции с боксом, санитарный узел. Медицинская деятельность осуществляется штатными работниками: врач-педиатр, врач-психиатр, медицинские сестры круглосуточного дежурства – 4, младшая медицинская сестра.  
- сведения об электронных ресурсах

Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий). Компьютеры имеются в кабинетах у администрации школы, бухгалтерии, педагога - психолога, социального педагога, в кабинетах СБО, биологии и географии, некоторых учебных классах, актовом зале.

 В школе создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: о школе и её основных направлениях;  об учащихся; о педагогических работниках.

На сайте школы размещаются важные документы, касающиеся управления и  организации образовательного процесса –  документы, регламентирующие работу школы.
- учебные кабинеты обеспечены компьютерами, телевизорами, МФУ, принтерами, интерактивными досками;

- специальных технических средств обучения нет;

- общежитие для проживания иногородних обучающихся отсутствует, беспрепятственный доступ в жилые помещения интерната имеется;

- в наличии имеются жилые комнаты интерната, приспособленные для проживания детей-инвалидов.

 

