Министерство образования
 Иркутской области
государственное общеобразовательное казенное учреждение  Иркутской области 
«Специальная (коррекционная) школа  № 1 г. Ангарска» 
Информация о реализации профилактической работы
В ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа   №1 г. Ангарска» созданы условия для детей способствующие организации работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
1. Основные направления деятельности, реализуемые в ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа   №1 г. Ангарска» в 2018, 2019 гг.  предусмотренные главой II Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»: 
- содержание в установленном порядке на полном государственном обеспечении несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов, организация  медицинского обеспечения и обучение несовершеннолетних по соответствующим образовательным программам, содействие их профессиональной ориентации; 
- учет несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия; выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, принятие  мер по их воспитанию и получению ими образования;
- выявление  семей, находящиеся в социально опасном положении, и оказание  им помощь в обучении и воспитании детей;
- организация  работы по программам  и методикам, направленным на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних. Организация индивидуальной профилактической работы с детьми «Группы риска»;
- оказание социально-психологической и педагогической помощи  несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении и несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении.
2. О принятых мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: 
В ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа  № 1 г. Ангарска»  реализуются следующие профилактические программы: «Полезная привычка», «Все цвета кроме черного», «Все что тебя касается». Так же  ежегодно  проходят профилактические недели: неделя психологии «Будущее в твоих руках», профилактические недели – «Мы против вредных привычек», «Неделя добра», «Независимое детство», «Мы за чистые легкие» «Высокая ответственность», «Равноправие», «Разноцветная неделя».
В рамках профилактических недель проводились следующие мероприятия:
1. Профилактический десант. 
2. Единые классные часы для обучающихся начальной школы и средней школы – интерната. 
3. Единые воспитательные часы.
4. Оформление стендов.
5. Просмотр профилактических фильмов.
6. Игры – тренинги.
Были приглашены специалисты:
· Инспектора ОДН ОП 1 г. Ангарска;
· ОГБПОУ «Ангарский медицинский колледж» профилактическое мероприятие посвященное всемирному дню отказа от табака;
· Специалисты ОГКУ управления социальной защиты населения по Ангарскому району;
· Специалисты Областного государственного казенного учреждения центр занятости населения города Ангарска; 
· Медицинские работники школы .
Специалисты проводили  профилактические мероприятия (беседы, тренинги, игры, информационные часы) по профилактике употребления ПАВ, курения, ВИЧ инфекции, туберкулеза, а так же по общей безопасности жизни.
Ежегодно проводится  социально-психологическое тестирование "Выявление уровня немедицинского потребления наркотических средств среди несовершеннолетних". В ходе тестирование обучающиеся, употребляющие наркотические средства выявлены не были. 
Классные руководители и воспитатели в системе проводят классные часы по профилактике курения, алкоголя,  употребления наркотических веществ, ПАВ.  В школе в системе ведётся работа с родителями (законными представителями). Проводятся индивидуальные беседы, консультации. По необходимости семьи посещаются по месту жительства.  
3. Об организации занятости, отдыха и оздоровления детей.
В ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа   № 1 г. Ангарска»  организация занятости, отдыха и оздоровления детей осуществляется через  следующие направления работы: 
- Спортивно-оздоровительное направление (Физическое воспитание): Участие детей в  спортивных кружках - ОФП – «Клуб Старт»  , посещение бассейна, организация  экскурсий,  Дней здоровья, подвижных игр, «Весёлых стартов», внутришкольных спортивных соревнований, общегородской спартакиады, участие в спортивных соревнованиях города, области, России среди детей с ОВЗ. Беседы по охране здоровья, практикумы  викторины по ЗОЖ, организация работы по обслуживающему труду. Применение на уроках  игровых моментов, физкультминуток, зарядка перед уроками, динамические паузы и прогулки. 
- Общекультурное  направление работы. Организация работы школьного трудового отряда, передача детей на временную опеку (гостевая семья) в выходные и каникулярные дни. Проведение культурно – развлекательных мероприятий на базе школы – интерната, выездов в театры,  кинотеатры, музеи. Проведение тематических классных часов по эстетике внешнего вида ученика, культуре поведения и речи. Участие в конкурсах, выставках детского творчества эстетического цикла на уровне школы, города, области, России. Организация работы кружка «Выжигание»,  студия «Вокал», «Веселый сувенир».
4. Об организации и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении. 
В ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа   № 1 г. Ангарска» ежегодно организуется следующая индивидуально – профилактическая работа с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении: 
- индивидуально-психологическое сопровождение и консультирование, еженедельные индивидуальные занятия;
- вовлечение детей и (или) семей  в общешкольные спортивные, культурные мероприятия и конкурсы декоративно – прикладного творчества;
- вовлечение детей в  занятость  в школьном трудовом отряде;
- организация и проведение индивидуальных бесед инспектора ОП – 1;
- организация и проведение рейдов с целью проверки условий жизнеобеспечения несовершеннолетнего.
5. О реализации на территории муниципальных программ и проектов, н травленных на защиту прав и законных интересов, улучшение условий жизни, воспитания, обучения, труда и отдыха, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа  № 1 г. Ангарска»  с  2018 года, реализуются  профилактические программы «Полезная привычка», «Все цвета кроме черного», «Все, что тебя касается» - утвержденные Министерством образования Российской Федерации. 
6. О просветительской деятельности субъектов системы профилактики, взаимодействии с институтами гражданского общества.
Для организации просветительской деятельности ежегодно  привлекаются сторонние специалисты:  Инспектора ОДН ОП 1 г. Ангарска; Следователи  СУ УМВД России по Ангарскому городскому округу;  Инспектора ОДН линейного пункта полиции.
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